

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

**В. о. директора ДПТНЗ «Роменське ВПУ»**

**Павло ПОМАРАН**

25 грудня 2024

**План діяльності  
Центру розвитку професійної кар'єри  
ДПТНЗ «Роменське ВПУ» у 2025 році**

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Хто залучений до організації та проведення заходу
1	Дослідження ринку праці та ринку освітніх послуг	Постійно	Міщенко Н.Г., Гулак І.В., Подолька О.В., заст. директора	Гайдук Р.І., старший майстер, майстри виробничого навчання, класні керівники
2	Оновлення банку потенційних підприємств, організацій, установ для організації виробничої практики здобувачів освіти та працевлаштування випускників	Постійно	Міщенко Н.Г., заст. дир. з НВР	Гайдук Р.І., старший майстер, майстри виробничого навчання
3	Збір, обробка та внесення інформації до бази даних про вакансії робочих місць для випускників на підприємствах, організаціях та установах Роменської об'єднаної територіальної громади	Протягом року	Гайдук Р.І., старший майстер	Майстри виробничого навчання
4	Співпраця з центром зайнятості щодо здійснення консультативної підтримки, інформування учнів і випускників про вакантні місця на підприємствах, організаціях та установах	Протягом року	Гулак І.В., Міщенко Н.Г., заст. директора	Гайдук Р.І., старший майстер, представники центру зайнятості
5	Проведення консультативно-діагностичної роботи з випускниками шкіл	Протягом року	Гулак І.В., заст. дир. з НВР	Профконсультанти
6	Круглий стіл «Організація роботи з обдарованими здобувачами освіти»	Лютий	Подолька О.В., заст. директора з НМР, Чернобук Г.Г., методист	Педагогічні працівники
7	Круглий стіл з лідерами учнівського самоврядування «Моє майбутнє в Україні»	Лютий	Міщенко Н.Г., Гулак І.В., заст. директора	Психологічна служба, лідери учнівського самоврядування
8	Індивідуальні та групові консультації для учнів та їх батьків	Протягом року	Міщенко Н.Г., Гулак І.В., заст. директора	Майстри виробничого навчання,

				класні керівники, психологічна служба
9	Організація та проведення зустрічей здобувачів освіти з успішними випускниками закладу освіти	Лютий, листопад	Гулак І.В., заст. директора, Гайдук Р.І., старший майстер	Майстри виробничого навчання, класні керівники
10	Семінар «Правові основи працевлаштування»	Березень	Кузьменко В.І., юрисконсульт	Майстри виробничого навчання, класні керівники
11	Дні відкритих дверей	Березень травень	Міщенко Н.Г., Гулак І.В., Подолька О.В., заст. директора	Гайдук Р.І., старший майстер, майстри в/н, профконсультанти
12	Проведення профорієнтаційних тренінгів для випускниками шкіл Роменської територіальної громади	Протягом року	Гулак І.В., заст. дир. з НВР	Психологічна служба
13	Практичне заняття «Резюме - як ефективний інструмент та умова успішного працевлаштування»	Травень	Гулак І.В., Міщенко Н.Г., заст. директора	Психологічна служба
14	Предметні тижні професій	Згідно річного плану роботи закладу	Міщенко Н.Г., Подолька О.В., Гулак І.В., заст. директора, Чернобук Г.Г., методист	Голови Методичних та циклових комісій, педагогічні працівники
15	Інформаційно-просвітницький захід: «Побудуй свою кар'єру»	Травень	Гайдук Р.І., старший майстер	Майстри виробничого навчання
16	Семінар спільно з роботодавцями «Оштукатурювання поверхонь механізованим способом: особливості процесу і вибору обладнання»	Листопад	Міщенко Н.Г., заст. директора	Майстри виробничого навчання
17	Зустріч здобувачів освіти з роботодавцями міста «Будуй кар'єру в своєму регіоні»	Травень	Міщенко Н.Г., заст. директора Гайдук Р.І. старший майстер	Педагогічні працівники, роботодавці
18	Зустрічі з успішними випускниками закладу освіти.	Січень Травень	Міщенко Н.Г., Подолька О.В., Гулак І.В., заст. директора,	Голови Методичних та циклових комісій, педагогічні працівники
19	Навчально-практичний семінар «Інноваційні рішення для професійного навчання» з показом майстер-класу з професій «Електрогазоварник»	Березень	Міщенко Н.Г., заст. директора Гайдук Р.І. старший майстер	Педагогічні працівники закладу освіти, роботодавці
20	Конкурси, спортивні змагання, виставки, науково-практичні	Протягом року	Міщенко Н.Г., Гулак І.В.,	Педагогічні

	конференції, семінари, круглі столи, майстер-класи з метою профорієнтації професій та спеціальностей		Подолька О.В., заст. директора	працівники
21	Інформаційний кейс «Ярмарок вакансій», зустріч здобувачів освіти з працівниками Роменської філії Сумського обласного центру зайнятості населення	Травень	Міщенко Н.Г., Гулак І.В., заст. директора	Педагогічні працівники, представники центру зайнятості
22	Круглий стіл з випускниками «Стратегія і тактика працевлаштування»	Червень	Міщенко Н.Г., заст. директора Гайдук Р.І. старший майстер	Педагогічні працівники, представники управління праці та соціального захисту
23	Проведення заняття з елементами тренінгу «Підготовка до співбесіди»	Червень	Міщенко Н.Г., Гулак І.В., заст. директора	Психологічна служба
24	Експерсії на підприємства, організації міста та району	Протягом року	Гулак І.В., Міщенко Н.Г., заст. директора, Гайдук Р.І., ст. майстер	Майстри виробничого навчання
25	Майстер-класи для молодших школярів Роменської об'єднаної територіальної громади	Червень	Гулак І.В., заст. директора, Гайдук Р.І., старший майстер	Психологічна служба
26	Бесіди-консультації з питань трудового законодавства	Протягом року	Кузьменко В.І., юрисконсульт	Майстри в/н, класні керівники
27	Проведення профорієнтаційних експерсій для молодших здобувачів освіти Роменської ОТГ	Червень	Гулак І.В., заст. дир. з НВР	Гайдук Р.І., старший майстер, майстри в/н, профконсультанти
28	Закріплення профконсультантів за школами Роменської ОТГ	Жовтень 2024	Гулак І.В., заст. дир. з НВР	Профконсультанти
29	Проведення анкетування роботодавців щодо дослідження якості підготовки випускників закладу	Листопад	Гайдук Р.І., старший майстер	Майстри виробничого навчання
28	Висвітлення діяльності Центру в засобах масової інформації, сайті закладу освіти та соціальних мережах	Постійно	Міщенко Н.Г., Подолька О.В., Гулак І.В., заст. директора, Чернобук Г.Г., методист	Іщенко Ю.І., відповідальна за сайт

**Заступник директора  
з навчально-виховної роботи**

**Ірина ГУЛАК**